

О структурных изменениях в СФУ

26 мая 2014 года на [заседании учёного совета СФУ](#) утверждён ряд структурных изменений.

- **В ИМиФИ** создана лаборатория комплексного анализа и дифференциальных уравнений. Лаборатория создана в рамках мегагранта Минобрнауки РФ по проекту «Многомерный комплексный анализ и дифференциальные уравнения».
- **В ИКИТ** с целью повышения качества образовательной деятельности университета, углубления и расширения учебных, научных и производственных связей между СФУ и стратегическим партнером — филиалом корпорации «Intersystems International Corporation» — создана базовая кафедра «Интеллектуальные системы управления».
- **В ИФиЯК** кафедра русского языка и речевой коммуникации и кафедра русской и зарубежной литературы объединены в кафедру русского языка и литературы. Это связано с введением новых федеральных образовательных стандартов и сокращением преподавания часов русского языка на технических направлениях. Учебный план у студентов ИФиЯК изменен не будет. В рамках направления «филология» они продолжат заниматься по той же образовательной программе, на которую поступали. Никаких изменений это не принесет и абитуриентам филологического отделения. Сокращение числа преподавателей кафедры не предполагается.
- В СФУ появится **Центр китайского языка и культуры**. Он станет структурным подразделением ИФиЯК. В научно-образовательном центре займутся обучением китайскому языку и организацией проектов, направленных на интенсификацию академического, научного и культурного взаимодействия между университетами России и Китая.

[Пресс-служба СФУ](#), 27 мая 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13944>